

# 交5800元,教师资格证随便拿?

## 南京普尔教育咨询有限公司“能耐”不小,主管部门说绝不可能

“有家培训机构,只要交几千块钱就能给办教师资格证,还能在官方网站上查到资格证的信息。”近日,有读者向快报热线96060反映,称交钱给南京普尔教育咨询有限公司,对方就能包办教师资格证,而且不用考试。目前这一消息已经在一些大学生中风传。据了解,这家机构平时主要搞一些资格考试、企业内训、管理咨询等教育培训项目,为何有这么大的能耐呢?记者对此展开了调查。



漫画 张冰洁

### 交5800元包办教师资格证

昨天上午,记者拨打了这家机构一位自称乌老师的工作人员的电话,表示自己急需一张教师资格证,能不能想想办法?乌老师立马说:“我们帮你从别的地方办吧。”

“先交钱,今年春节前应该就能办下来。”乌老师说,“这样吧,如果你要办小学的教师资格证,就是5800元,我们办的不是

江苏的教师资格证,是湖南和湖北的。你到我们这儿来,提供你的毕业证、身份证的复印件,另外提供几张照片,还得提前到学院去做个体检。”

记者又提出疑问,“万一交了钱又办不下来怎么办?”

乌老师对此打了包票,“一般情况下不可能办不下来的,这个可能性很小。如果办不下来,我们肯定会全额退费,你来缴费的时候,我们就会在单子上写清楚的。”

至于办证的途径,他神秘地透露,“我们都是从当地的师范学院走,把你编在这些师范学校的继续教育学院或远程教育学院的继续教育学院,到时候他们内部考试就能拿到教师资格证,你都不需要考试的。而且,你在中国教师资格网上都能查到你的证书信息,不可能是假的。”

### 主管部门:绝不可能

记者了解到,江苏地区的非

师范院校毕业生要申请认定教师资格,必须进行教育学、心理学两门课程的考试,两门课程合格者才能和师范生一样进行教师资格认定。考试一年进行一次,报名工作一般是当年的11月底或12月初进行,第二年的3月上旬进行考试。也就是说,非师范学生要拿到教师资格证,必须经过考试。

难道在外地例外?昨天下午,记者采访了湖南省教育厅教师工作与师范教育处一名邓姓工作人员,他明确表示,“非师范院校的毕业生要拿教师资格证必须通过全省统一组织的考试。而师范生要拿到资格证也必须经过审核。每年发放教师资格证时,我们都会将当年考生的录取信息调出来核对,只有通过普通高考正常录取的师范生才有资格拿到教师资格证。继续教育学院、远程教育学院的学生怎么可能直接拿到教师资格证?花钱办证都是骗人的。”

目前,工商、公安等部门正在调查此事。

快报记者 谢静娴



### 粮店老板良心坏 霉米掺进好米卖

读者反映:下关有一家粮油批发市场内,一家经营户将霉变大米掺入好米内,冒充好米销售。

通讯员关工宣 记者陈英探访:昨天上午,接到举报后,下关工商分局执法人员来到这家经营户店内突击检查,正好抓了个“现行”。这家粮店霉变的大米全都拆袋,倒了一地,几十个空袋子放在一边,从袋子上看出,这是一种产自黑龙江的东北大米,这些米当中有的一团团发黑,明显已经霉变了,还能闻到一股臭味。

此外,另一边地上也倒出了很多袋好米,然后将两者混杂在一起重新装进袋子里,还准备了缝袋子的工具,缝好之后看不出什么破绽。

据粮店老板交代,这批霉变的大米是去年12月份进货的,由于时间太久,加上储存不当,发霉了,但他不愿意发回原产地,这样肯定有所损失,更不愿意销毁处理掉,就想出了一个办法:倒出来稍微吹一吹,再把霉米和好米掺一掺卖掉。

据清点,霉变的大米约有29袋,每袋25公斤。工商部门责令其立刻停止销售以次充好的大米,将这批问题大米封存。目前此案进一步调查中。

# 老小区天然气改造 相邻宾馆喊“停”

昨天,市民张女士向快报热线96060反映,目前秦淮区大油坊巷小区正在进行天然气改造工程,但因为小区附近的探花楼宾馆不同意在店门口挖沟铺管,施工无奈暂停。

张女士称,大油坊巷内有七八栋居民楼,是一个老小区,住户们一直使用煤气罐。一个多月前,这里天然气改造施工,工人们在居民楼外架设了天然气管道,并准备将管道铺设进户。

但让居民们想不到的是,施

工人员准备在小区附近的探花楼宾馆前挖沟埋管时,遭到了宾馆的反对。十多天前,工人们撤走了,称等双方协调好,再继续施工。居民曾向当地街道、社区反映此事,但一直没有得到解决。

昨天下午4点多,记者在现场看到,探花楼宾馆门前六七米处是另一家工地,工人称这个工地是挖排水沟埋设污水管的,因为宾馆反对也停工了。

探花楼宾馆王经理称,前一

段时间,铺设污水管的工地对宾馆安全产生了影响,“挖排水沟时往地下钻孔,宾馆的墙壁上出现了裂缝,连宾馆大门的玻璃都裂开了。”

王经理称,为此宾馆方面找到施工方,有关部门现场勘查结果还没有出来,“如果结果显示排

水沟施工不会对宾馆安全造成影响,我们不会阻挠施工,燃气公司也可以正常施工,毕竟安全问题也很重要。”

实习生 聂聪 快报记者 顾元森

# 江宁老城区桥梁“落伍”了 盲道没有,坡道难寻



胜太桥的人行道没有盲道和坡道

前天,一网友在西祠论坛上发帖,称江宁老城区有不少桥,但多数桥上没有盲道、坡道等无障碍设施,他觉得这样老人、小孩和残疾人过桥都很不方便,也存在安全隐患。昨天下午,记者进行了实地探访,发现多数桥梁确实没有盲道、坡道。

该网友在帖子中称,这些桥没有盲道和坡道,导致盲人、残疾人过桥只能从快车道上走,非常危险,“就是正常人骑车过桥都有些紧张。”

昨天下午,记者走访了金箔路、竹山路、胜太路等路段,发现沿线不少桥两边确实没有设置盲道和坡道。竹山路上的竹山桥桥面是双向四车道,路两边的人行道高出路面约十厘米,人行道宽约四米,上面铺设着白色的大理石,并没有设

置盲道。胜太路上的胜太桥桥面也是双向四车道,两边的人行道宽约五米,同样铺设着白色的大理石,也同样没有设置盲道,而且要走胜太桥的人行道,还要跨上三级台阶,台阶边也没有设置坡道。

此外,不少支线路段上的小桥,如河滨路上的一座桥,两边的人行道高出路面约十厘米,也没有坡道和盲道。

竹山路和胜太路都是江宁的主要干道,车流量很大。记者在胜太桥边数了下,短短一分钟就有三四十辆汽车经过。一辆电动三轮车晃悠悠地开上了桥,开车的是一位老大爷,“路上车太多了,我也怕,不过没办法,这没慢车道啊。”

一位司机也觉得,桥上自行车、三轮车与汽车混在一起,很容易出事故。

“这样的主要线路桥上都没坡道,太不方便了。”王女士住在鑫都公寓,她每天傍晚都会推着瘫痪的父亲到外面转转,因为胜太桥上的人行道有台阶,轮椅推不上去,要过桥的话,王女士只能推着轮椅从快车道上走,“汽车呼呼地从身边过去,真危险。”

昨天下午,记者与江宁区建设局市政科取得了联系。“这些都是老桥了。”一位工作人员表示,老城区最新的桥也是十年前造的,当时并没有具体要求铺设盲道、坡道等。

该工作人员表示,已经注意到了这一问题,目前正在逐步对老城区的道路进行改造出新,比如竹山路马上就将进行拓宽改造,到时候,肯定会按照无障碍设施设置的具体标准,在竹山桥两边的人行道上设置盲道和坡道,“改造会一步一步进行,这些桥都会弄好的。”

见习记者 季铨 文/摄

## 江苏总队南京医院 耳鼻咽喉微创中心

### 功能性微创新技术 打破传统手术痛苦

# 1 次性解决 过敏性鼻炎 鼻窦炎 鼻息肉 鼻中隔偏曲

江苏总队南京医院巨资引进最先进美国德国耳鼻喉系统诊疗设备,是一种能对鼻腔进行详细检查的光学设备,有0至90度不等的角度,亮度相当于无影灯30倍,3.5毫米小孔可将病变组织放大近百倍,由于有良好的照明,加之本身比较细,直径只有2.7-4.0mm,可以很方便地通过狭窄的鼻腔和鼻道内的结构,来对鼻腔和鼻咽部甚至鼻窦内部病变部位进行精确检查,解决传统检查的弊端隐患。

功能性微创新技术与等离子低温消融技术治疗过程中,借助鼻内窥镜及电脑数码监控屏幕,患者病变部位可被医生一览无余,清晰的视野使治疗达到更精细的效果,通过配套的手术器械,如鼻窦电动切削系统,对慢性鼻窦炎和鼻息肉治疗更精确、微创、快捷、安全,具有出血少,疼痛轻,组织损伤少,康复快等优点。能够达到传统手术无法到达的区域,一次20分钟简单的治疗即可解决鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉的并发症问题,整个治疗时间很短、术中术后痛苦小、创伤小、打破传统手术弊端,治愈率及安全性大幅提高。

如有患过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、鼻中隔偏曲、咽炎、喉炎、扁桃体炎、鼻部疾病的患者:

可拨打本栏目健康预约热线【025-85508991】网址:www.wjnj120.com

交通地址:南京市和燕路256号(红山动物园地铁口)武警南京医院

地铁路线:地铁一号线至红山动物园站即到。

公交线路:8路、30路、54路、60路、72路、76路、77路、南洲线到东井亭站下即到。